ООО «МОСТОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ»: РАБОТАЕМ НА БУДУЩЕЕ. ТРАДИЦИИ И ОПЫТ



августе 2024 года начальник ООО «Мостовая инспекция» Вадим Александрович Ким отметил свой 70-летний Юбилей. Коллективом старейшей организации в области контроля качества мостовых конструкций Вадим Александрович руководит более 25 лет, продолжая славные традиции служения мостостроительной отрасли, заложенные прежними руководителями – Курганом Вадимом Максовичем, Навицким Вадимом Поликарповичем. Мы встретились с Вадимом Александровичем, чтобы узнать о текущей деятельности инспекции, вызовах, с которыми сталкивается отрасль, и будущем мостостроения в России.

– Вадим Александрович, с момента основания «Мостовой инспекции» прошло более 130 лет. Какую роль Ваша организация играет сегодня в транспортном строительстве?

– Основной задачей ООО «Мостовая инспекция» всегда был и остается контроль качества изготовления и монтажа мостовых конструкций. Это касается как металлических, так и железобетонных элементов, а также бетонных смесей, используемых в транспортном строительстве. Мы проверяем готовность предприятий к выпуску мостовых конструкций, осуществляем независимый контроль качества на предприятиях-изготовителях, проверяем соответствие конструкций проектным требованиям, начиная от исходных материалов и заканчивая монтажом на объектах. Такая работа позволяет гарантировать безопасность мостов, что особенно важно для сохранения жизни и здоровья людей.

– Ваша организация существует уже более века. Как Вам удается сохранять высокие стандарты качества на протяжении такого времени?

– Нам помогает большой опыт и традиции, заложенные еще в XIX веке, когда по указу Императора Александра III в 1890 году была создана «Главная заводская инспекция». Тогда задача ведомства состояла в контроле за правильным изготовлением «железнодорожных принадлежностей». Эти стандарты качества, заложенные в то время, остаются актуальными и по сей день. Также, конечно, не последнюю роль играет наш коллектив – это высококвалифицированные специалисты, которые работают на предприятиях и проверяют каждый этап производства.

– Расскажите о Вашем надёжном партнёре – «Лаборатории по контролю качества строительных материалов и конструкций в мостостроении».

– Основным партнёром в области испытаний строительных материалов и изделий, обследовании мостовых конструкций является ООО «Лаборатория ККМ», работающая в строительной отрасли более 25 лет. Она пользуется заслуженным авторитетом в строительном комплексе, в научных и проектных организациях, ведёт сопровождение и лабораторный контроль на объектах, а также имеет в своём активе уникальные подборы бетонных и растворных смесей.

– Какие современные вызовы стоят перед ООО «Мостовая инспекция»?

– Одним из самых больших вызовов является необходимость контролировать новые материалы и конструкции, которые вводятся в мостостроении. Например, совсем недавно под нашим контролем был изготовлен первый в России автодорожный мост из алюминиевых сплавов. Это уникальный проект, реализованный в Нижегородской области. Кроме того, в настоящее время очень активно идёт обсуждение применения стали по вновь принятому ГОСТу 6713-21 «Прокат из конструкционной стали для мостостроения».

Такие задачи требуют от нас постоянного обновления знаний и совершенствования методов контроля. Мы стараемся быть в курсе всех технологических новшеств и адаптировать их под наши требования.

– Каким Вы видите будущее ООО «Мостовая инс-

– Я уверен, что наша организация продолжит оставаться лидером в области контроля качества в транспортном строительстве. Мы не стоим на месте – постоянно обучаем специалистов, внедряем новые технологии контроля и стремимся соответствовать самым высоким стандартам. Наш коллектив – это сплоченная команда профессионалов, готовая принимать любые вызовы времени. Я уверен, что мы справимся с задачами, которые ставит перед нами будущее.

– Спасибо за интервью, Вадим Александрович, и еще раз поздравляем Вас с Юбилеем!